

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Ранний выпуск

В Выскатском профессионально-техническом училище № 57 второй год подряд необычно ранний выпуск: в конце января прозвучал последний звонок для тринадцати ребят в связи с призовом их нынешней весной на срочную военную службу.

Призывающего возраста — 18 лет — они достигли еще в прошлом году, но военкоматом им была предоставлена отсрочка, чтобы дать возможность закончить училище, получить специальность. Для них была создана специальная группа, обучение происходило по ускоренной программе, для них разработанной. Ребята сдали экзамены, получили дипломы по специальностям «Тракторист-машинист широкого профиля III, IV разрядов» и «слесарь сельхозтехники». Экзамен по третьей специальности «водитель категории С» ребята смогут сдать по возвращении из армии.

Как сказала заместитель директора училища по учебно-воспитательной работе Людмила Константиновна Меньшикова, многие ребята из группы успешно сдали экзамены, им присвоили IV разряд. Это такие, как Михаил Дружинников, Сергей Панасенков, Олег Эрлих, Андрей Евстигнеев, Алексей Бакашов.

В день последнего звонка выпускников поздравили их учитель, директор Анатолий Иванович Семенов, классный руководитель Татьяна Ильинична Максимова, вручили



дипломы. Было сказано много теплых, сердечных слов, напутствий, пожеланий не забывать училище, с честью пройти воинскую службу.

А недавно от шести молодых воинов коллектива училища получили письмо. Все они — Андрей Золин, Михаил Дружинников, Алексей Бакашов, Юрий Егоров и Олег Эрлих — попали в одну воинскую часть в Печоры Республики Коми, где пройдут первые 6 месяцев их службы. Судьба остальных ребят пока неизвестна, от них в училище с нетерпением ждут весточки.

Л. ГРИГОРЬЕВА.

В училище создан клуб знатоков

В ноябре прошлого года в ПТУ-15 был создан клуб знатоков. Его идеальный вдохновитель, организатор и постоянная ведущая — заместитель директора по учебно-воспитательной работе Светлана Николаевна Патрино. Прошло уже несколько заседаний клуба, в которых участвует по пять команд — в них представители всех трех курсов.

Светлана Николаевна заранее определяет тему заседания, и ребята тщательно готовятся к нему — берут книги в библиотеке училища, занимаются в районной библиотеке — ведь знатоки должны быть эрудированными и сообразительными.

Каждое заседание клуба проходит очень интересно. Не исключением было и не-

Выставки в библиотеке

27 марта в детской библиотеке должен был пройти большой праздник, посвященный неделе детской книжки. Но в связи с эпидемией гриппа он переносится на другие сроки, о которых будет сообщено дополнительно.

Тем не менее, ребятам не надо огорчаться, потому что для них подготовлено и оформлено несколько интересных выставок. Одна по-

„Удивительное рядом“

Так назывался тематический день, прошедший в детском саду № 11. Он посвящен приходу весны. В нем участвовали и воспитатели, и дети с родителями. Воспитатели оформляли приемные комнаты: сделали выставки книг, готовили поделки, эстампы. Лучшим признано оформление приемной в первой младшей группе — (воспитатели Н. А. Михайлова и Т. Е. Александрова),

лучшую поделку «Чудо-дерево» изготовила воспитатель А. Н. Семенова.

А родители с детьми оформляли альбомы, тоже по весенней тематике. Ребята узнали много нового о мире природы.

Т. КРЫЛОВА.

Лишенцы родительских прав

21—22 февраля состоялся суд, а 6 марта приговор вступил в силу, по которому супруги О. Н. Богданченко и И. М. Кирик лишиены родительских прав на восьмерых детей.

Газета не раз писала о правонарушениях, совершаемых детьми из этой семьи, о безответственном отношении родителей к воспитанию своих детей. Известна эта семья и в управлении по социальной защите населения, так как оба супруга продолжительное время нигде не работают и семья жила только на детские и ежеквартальные социальные пособия. В январе редко в какой милиционской сводке не упоминалось о несовершеннолетних Кириках.

Сейчас двое мальчиков находятся в Дружносельской больнице, шестеро остальных — в детском отделении Сланцевской больницы. Решается вопрос о направлении детей дошкольного возраста в детские дома области.

В отношении родителей суд вынес решение о взыскании с них алиментов в пользу государства на содержание детей.

Н. СТЕПАНЕНКО.

знатоков

лись и со вторым домашним заданием — инсценировать старинную русскую военную песню.

Показали ребята и знание военного словаря, исторических сражений XI—XVIII веков. А более полными и точными были ответы знатоков команды, представленной учащимися групп 11—12, 5—6. Кстати, и на предыдущих заседаниях клуба этой команде сопутствовал успех, а лидерами стали Татьяна Романовская и Александр Крень.

Т. КРЫЛОВА.

Отгуляли мы веселую масленицу, а зима все еще не торопится уходить, то заморозками похолодит, то снег насыпет. В этом году праздник был такой же веселый, как и раньше — различные конкурсы и состязания, аукцион и катание на лошади, песни и танцы. Народ, собравшийся перед Домом культуры горняков, не просто был зрителем, но и участником происходящего. Самые удачные и активные уходили домой с подарками.

Фото А. ЗИНОВЬЕВА.



Эксперименты со здоровьем

о пасны

Разнообразием спиртных напитков нашего покупателя уже не удивишь. А некоторые, выполнив свой личный комплексный план, стараются перепробовать все, что появляется на прилавках магазинов и в ларьках.

На днях в отдел внутренних дел Сланцевского района из ГУВД области поступило очередное сообщение о том, что «На территории Санкт-Петербурга и области в различных торговых точках происходит реализация по фиктивным сертификатам недоброкачественной водки индийского производства «KARAPOV» в четырехугольных бутылках емкостью 0,75 литра».

Как сообщил начальник отделения по организации работы участковых инспекторов милиции Г. Н. Костенко, на 23 марта не выявлено ни одного случая появления этой водки в торговых точках города. Но поскольку совесть для некоторых предпринимателей понятие абстрактное, покупателям сотрудники милиции настоятельно рекомендуют не экспериментировать на своем здоровье. Контроль же за торговыми точками будет усилен.

Н. СТЕПАНЕНКО.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

**ВНИМАНИЕ,
ПОДРОСТОК!**

**Если б только
штрафы помогли...**

В минувший вторник в администрации состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних. На него были приглашены 23 подростка с родителями и представителями школ, а также двое взрослых, предметом разговора с которыми было недостаточное их внимание к воспитанию своих детей.

В частности, одна мама объяснила комиссии, каким образом ее семилетний сын оказался в два часа ночи на улице, где его подобрал наряд милиции. Объяснение было до неприличия простым: «Ребенок перепутал ночь с утром и пошел в школу. А будильника в доме нет».

Были рассмотрены протоколы о баловстве детей на дорогах — цеплялись за машины, перебегали дорогу перед близко идущим транспортом, кидали снежки в окна проходящих автобусов и машин. Шесть подростков были приглашены на комиссию за употребление спиртных напитков; группа девочек за избиение своей знакомой. Несколько учащихся шестой школы, проживающих в одном дворе и даже в одном доме, не очень мудрствовали, выбирая объект своих «развлечений». В своей школе они были стекла в теплице, воровали вещи в бассейне, отбирали деньги в раздевалке. А самый младший из группы отличился еще и тем, что унес из дома мамины изделия из золота. К счастью, как считает Ольга Александровна Коваленко, специалист комиссии по делам несовершеннолетних, среди этих мальчишек есть такие, которые просто попали под дурное влияние более старших. И они в комиссии — случайные посетители. Но чтобы не прошло чувство стыда за свои поступки, которые они испытывали на комиссии перед взрослыми людьми, с ними нужно работать в школе. И еще важнее — следить родителям за взаимоотношениями в семье.

В апреле и марте в городе и районе проходила операция «Отсрочка». В связи с этим на последних комиссиях заслушено семь несовершеннолетних, имеющих наказания с отсрочкой исполнения приговора. Во вторник на комиссию было приглашено два подростка. В отношении одного из них комиссия приняла жесткое решение — выйти с ходатайством в суд от отмене отсрочки приговора.

Часть родителей, и она становится все больше, приглашают на комиссию — безработные. Тем не менее другой возможности наказать их за безконтрольность, уклонение от воспитания своих детей, кроме штрафа, у комиссии по делам несовершеннолетних нет. На прошлой комиссии 19 родителей оштрафованы на сумму 145 тысяч рублей.

Н. СТЕПАНЕНКО.

«Статья 165⁸. Злостное неуполномочие законному распоряжению или требованию военнослужащего, сотрудника органа внутренних дел или другого гражданина при исполнении ими обязанностей по охране Государственной границы Российской Федерации — влечет наложение штрафа в размере до десяти минимальных размеров оплаты труда, а в случаях, если по обстоятельствам дела, с учетом личности нарушителя применение этой меры будет признано недостаточным, — административный арест на срок до пятнадцати суток».

«Статья 183. Нарушение правил въезда (прохода), временного пребывания, передвижения лиц и транспортных средств в пограничной зоне, ведение хозяйственной, промысловой и иной деятельности, содержание выпас скота, а также проведение массовых общественно-политических, культурных и иных мероприятий в пограничной зоне без разрешения Пограничных войск Российской Федерации либо с разрешения Пограничных войск Российской Федерации, но в нарушение установленного порядка — влечет предупреждение или наложение штрафа на граждан в размере до десяти минимальных размеров оплаты труда, а на должностных лиц — до пятидесяти минимальных размеров оплаты труда с конфискацией предмета, явившегося орудием совершения или непосредственным объектом административного правонарушения, либо без конфискации таких предметов.

«Статья 183¹. Нарушение правил пересечения Государственной границы Российской Федерации лицами и транспортными средствами и порядка их следования от Государственной границы Российской Федерации до пункта пропуска через Государственную границу Российской Федерации и в обратном направлении, а для воздушных судов также правил транзитного пролета через воздушное пространство Рос-

Славянский Труд

Уважаемые сланцевчане! По просьбе Сланцевской комендатуры мы печатаем некоторые статьи из Федерального закона

О внесении изменений и дополнений в Кодекс РСФСР об административных правонарушениях,

связанных

с пограничным

режимом

ния выхода из пунктов базирования и возвращения в пункты базирования, пребывания на воде российских маломерных самоходных и несамоходных (надводных и подводных) судов (средств) и средств передвижения по льду: ведение в указанных водах промысловой, исследовательской, изыскательской и иной деятельности без разрешения (уведомления) Пограничных войск Российской Федерации или с разрешения (уведомления) Пограничных войск Российской Федерации, но в нарушение установленного порядка — влечет предупреждение или наложение штрафа на граждан в размере до десяти минимальных размеров оплаты труда, а на должностных лиц — до пятидесяти минимальных размеров оплаты труда с конфискацией предмета, явившегося орудием совершения или непосредственным объектом административного правонарушения, либо без конфискации такого предмета».

Те же действия, совершенные повторно в течение года после наложения административного взыскания, — влечет наложение штрафа на граждан в размере до тридцати минимальных размеров оплаты труда, а на должностных лиц — до ста минимальных размеров оплаты труда с конфискацией предмета, явившегося орудием совершения или непосредственным объектом административного правонарушения».

«Статья 183². Нарушение установленных в территориальных и внутренних водах Российской Федерации, российской части вод пограничных рек, озер и иных водоемов правил учета, содержа-

щихся в пограничных отрядах, командиры воинских частей пограничного контроля, морских соединений и воинских частей — предупреждение, наложение штрафа на граждан в размере до пяти ми-

СУДЕБНАЯ ХРОНИКА

В настоящее время в Сланцевском городском суде работают 5 судей. В 1994 году в производстве суда находилось 1788 уголовных и гражданских дел (819 гражданских дел и 969 уголовных), к концу года из них было рассмотрено 1098 дел (652 гражданских и 446 уголовных).

По уголовным делам осуждены за совершение преступления 437 человек, из них 303 приговорено к наказанию в виде лишения свободы: 174 человека к реальному лишению свободы, а 129 человек с отсрочкой исполнения приговора или испытательным сроком. 446 уголовных дел прекращены и направлены на дополнительное расследование дела в отношении 117 подсудимых, один подсудимый оправдан. Самым распространенным видом преступлений, которые совершаются в Сланцевском районе, являются кражи, которые составляют 40 процентов от общего числа всех совершенных преступлений, далее следуют хулиганство — (8 процентов и различные телесные повреждения — 7 процентов). По сравнению с предыдущими годами увеличилось количество преступлений, связанных с нарушениями правил торговли и ведения предпринимательской деятельности.

Из рассмотренных гражданских дел самыми распространенными являются дела о распоряжении брака, они составляют 49 процентов от общего числа, далее следуют дела о

взыскании алиментов — 21 процент, значительное число составляют жилищные споры (9 процентов). Увеличилось число дел по взысканию заработной платы и возникших из нарушения налогового законодательства. Всего в 1994 году по удовлетворенным искам взыскано около 27 миллионов рублей, в доход государства уплачено государственных пошлин на сумму 2,5 миллиона рублей.

По административным правонарушениям привлечено к ответственности 942 человека: прекращены дела в отношении 18 человек, подвергнуты взысканию 924 человека, из них административному аресту — 435 человек, штрафу — 487 человек, исправительным работам — 2 человека. Большую часть административных правонарушений составляет распитие спиртных напитков и появление в пьяном виде в общественных местах — 68% от общего числа административных правонарушений. Далее следует злостное неуполномочие работникам милиции — 13 процентов от общего числа правонарушений, нарушение правил торговли составляет 9 процентов от общего числа правонарушений. За нарушение правил дорожного движения 12 взысканий наложено по поводу несоблюдения правил парковки автомашин и 1 за управление автомашиной в нетрезвом виде. Всего за административные правонарушения наложены взыскания в размере 13,5 миллиона рублей.

По уголовным делам

● В декабре 1994 года гражданин С. носил металлическую телескопическую дубинку без соответствующего разрешения. 5 января был задержан работниками милиции, дубинку держал в салоне машины. Сообщил, что нашел ее в г. Казани и взял для самообороны, так как занимался предпринима-

тельской деятельностью. В судебном заседании признал вину в незаконном ношении дубинки. Приговорен к 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

● Гражданин Т., обязанный по решению суда 1992 года к уплате алиментов в размере 1/3 части заработка

в пользу гражданки Т., на содержание двух детей, злостно уклонялся от их уплаты. Его долг по алиментам на 1 января 1995 года составил 300000 рублей за 6 месяцев. В судебном заседании признал вину и пояснил, что не может трудоустроиться и поэтому не может платить. Гражданин Т. неодно-

кратных размеров оплаты труда, а на должностных лиц — до тридцати минимальных размеров оплаты труда; командиры пограничных кораблей (катеров), выполняющие задачи по охране Государственной границы Российской Федерации, — предупреждение и наложение штрафа на граждан в размере до трех минимальных размеров оплаты труда».

«Статья 238. При совершении нарушений режима Государственной границы Российской Федерации, пограничного режима, режима в пунктах пропуска через Государственную границу Российской Федерации злостного неуполномочия законному распоряжению или требованию военнослужащего Пограничных войск Российской Федерации, военнослужащего иных войск (сил), сотрудника органа внутренних дел нарушитель может быть доставлен в подразделение, воинскую часть, орган управления Пограничных войск Российской Федерации, военнослужащего иных войск (сил), сотрудника органа внутренних дел нарушитель может быть доставлен в подразделение, воинскую часть, орган управления Пограничных войск Российской Федерации, в милицию, орган местного самоуправления или штаб добровольной народной дружины военнослужащим, сотрудником органа внутренних дел или другим гражданином, исполняющим обязанности по охране Государственной границы Российской Федерации для пресечения правонарушения, установления личности нарушителя и составления протокола о правонарушении».

Кратко предупреждался судьбым исполнителем о своем долге и возможной ответственности за неуплату. Решением суда приговорен к 1 году лишения свободы. Приговор не будет приведен в исполнение, если в течение года Т. не совершил нового преступления.

● 6 января 1995 года около 20 часов гражданин А., находясь в состоянии алкогольного опьянения, в подъезде дома 51/1 по улице Кирова пристал к незнакомому гражданину Ч. и пытался его избить. Нанес несколько ударов кулаками, не причинив серьезных телесных повреждений. Они грубо нарушили общественный порядок, помешали отдыху жильцов дома. Гражданин А. в судебном заседании признал себя виновным и сказал, что в тот день он со знакомыми распивал спиртные напитки в кафе «Мираж», как оказался в подъезде дома 51/1 по улице Кирова, он не помнит, и как был гражданина Ч. тоже. Очнулся лишь в медвытрезвитель Сланцевского ГОВД. Суд приговорил гражданина А. к 6 месяцам лишения свободы, наказание решил считать условным, приговор в исполнение не приводить в течение испытательного срока 1 год, если А. не совершил нового преступления.

● 15 октября 1994 года около часа ночи гражданина К. пришла домой по улице Чкалова, д. 13 с подругой В. и малознакомым Т. В. (окончание на 4-й стр.).

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 27 МАРТА ПО 2 АПРЕЛЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 МАРТА ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50, 9.50, 10.50, 15.50, 16.50, 18.50, 23.50 — Новости. 9.00 — Мультсериал. 9.25 — «Дикая Роза», сериал. 10.00 — Человек и закон. 10.30 — Россия и Кавказ. 15.00 — Под знаком Меркурия. 15.20 — Фондовый рынок. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.40 — Образование и бизнес. 16.00 — Звездный час. 16.40, 17.00 — Наши завтра. 17.20 — «Элен и ребята». 17.50 — Мир сегодня. 18.00 — У всех на устах. 18.30 — В эти дни 50 лет назад. 18.45, 21.30 — Погода. 19.00 — Час пик. 19.30 — «Дикая Роза», сериал. 20.00 — Кто вы? 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.40 — Встреча с А. И. Солженицыным. 21.55 — Гол. 22.30, 0.40 — Театр плюс ТВ. 23.20, 24.00 — Пресс-клуб. 1.10 — Автошоу. 1.20 — Пресс-экспресс.

ПОКАЗЫВАЕТ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Формула-730. 8.30 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.25 — Депеша. 9.55 — Ключевой момент. 10.05 — Обыкновенная семья военная. 10.25 — Музыкальный экспромт. 10.40 — МХАТ на Енисее. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 15.10 — «Резные камни Эрмитажа», д. ф. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Мультфильм. 17.05 — Новая линия. 17.45 — В этот день... 17.50 — Бесшумные лидеры. 18.20 — Репортажи с мест. 18.30 — Спасение-911. 19.25 — Устами младенца. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Смерть в Иерихоне», х. ф. 1-я серия. 21.40 — Репортер. 22.00 — Без ретуши. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомиг. 23.45 — «Последний контракт», х. ф. 3-я серия. 0.35 — Тишина № 9.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00—13.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — Мультфильмы. 13.35 — Информ-ТВ. «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Мануэла», сериал. 15.15 — Мультфильм. 15.50 — «Железные парни», сериал. 17.05 — «И. С. Тургенев. Стихотворения в прозе», т. ф. 17.25 — Волшебная линия. 17.40 — Детское ТВ. 18.15 — «Провинциальный сонет», д. ф. 18.40 — Крестики-нолики. 19.50 — Спорт. 20.05 — Телебиц. 20.10 — Большой фестиваль. 20.25 — «Мануэла», сериал. 21.10 — «На ровном месте», игра. 21.45 — «Вороне где-то Бог», т. ф. 22.10 — Телемагазин. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 22.55 — Гороскоп. 23.05 — «О, Мельпомена!», спектакль. 0.35 — «Грустить не надо», фильм-концерт.

ВТОРНИК, 28 МАРТА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50, 9.50, 10.50, 15.50, 16.50, 18.50, 23.50 — Новости. 9.00 — Мультфильм. 9.25 — «Дикая Роза», сериал. 10.00 — Маленький концерт. 10.20 — Ты помнишь, товарищ. 15.00 — Дверь в малый бизнес. 15.20 — Дело и право. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.40 — Культура и бизнес. 16.00 — Волшебный мир, или Синема. 16.20 — Брейн-ринг. 17.00 — Джем. 17.20 — «Элен и ребята». 17.50 — Мир сегодня. 18.00 — Русский мир. 18.30 — Загадка СБ. 18.40, 21.30 — Погода. 18.45 — Кто есть кто. Д. Кеннеди. 19.00 — Час пик. 19.30 — «Дикая Роза», сериал. 19.55 — Мы. Авторская программа В. Познера. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.40 — Из первых рук. 21.55 — Браво. 23.15 — Канал иллюзий. 24.00 — Телемемуры. 0.25 — Видеомикс. 0.50 — Пресс-экспресс.

ПОКАЗЫВАЕТ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Формула-730. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 14.45 — «Исчезновение господина Давенхайма», х. ф. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — «Жеребец-плут», х. ф. 3-я серия. 17.05 — И помнит мир. 17.35 — Репортажи с мест. 17.45 — В этот день... 17.50 — Сказки для родителей. 18.20 — Никто не забыт. 18.25 — Карьера. 18.55 — Ваше право. 19.10 — Л-клуб. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Кеома», х. ф. 22.25 — Астрология любви. И. Понаровская. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомиг. 23.45 — ЭКС. 23.55 — «Последний контракт», х. ф. 4-я серия. 0.45 — Площадь искусств. Венецианский карнавал.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00—13.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — Мультфильмы. 13.35 — Информ-ТВ. «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Мануэла», сериал. 15.15 — Мультфильм. 15.50 — «Светик», х. ф. 17.15 — Волшебная линия. 17.30 — Детское ТВ. 18.55 — По всей России. 19.50 — Спорт. 20.00 — Телебиц. 20.10 — Большой фестиваль. 20.25 — «Мануэла», сериал. 21.10 — «Седой Урал», т. ф. 21.25 — Как слово наше отзовется. 22.10 — Телемагазин. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 22.55 — Гороскоп. 23.10 — «Человек, который не хотел умирать», х. ф. 0.40 — Дом кино. 1.40 — «Ювелирное дело», х. ф.

СРЕДА, 29 МАРТА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50, 9.50, 10.50, 15.50, 16.50, 18.50, 23.50 — Новости. 9.00 — Мультфильм. 9.25 — «Дикая Роза», сериал. 10.00 — Человек и закон. 10.30 — Голоса России. 15.00 — Наука и рынок. 15.10 — Деньги и счастье. 15.20 — Хроника деловой жизни. 15.30 — Агентство «Шанс». 15.40 — Кажденный раз на этом месте. 16.00 — Мультсериал. 16.30 — Брейн-ринг. 17.10 — Птица счастья Кыталаик. 17.20 — «Элен и ребята»,

сериял. 17.50 — Мир сегодня. 18.00 — Телерадиокомпания «Мир». 18.40 — Документы и судьбы. 18.45, 22.25 — Погода. 19.00 — Час пик. 19.30 — «Дикая Роза», сериал. 19.55 — Футбол. В перерыве (20.45) — Спокойной ночи, малыши. 21.55 — Время. 22.35 — Монолог. 22.50, 24.00 — «Луиза. 70-е годы», х. ф. 0.35 — Звезды легкой атлетики. 0.50 — Пресс-экспресс.

ПОКАЗЫВАЕТ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Формула-730. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.25 — Ключевой момент. 9.35 — Момент истины. 10.30 — Клип-антракт. 10.35 — «Санта-Барбара», сериал. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 15.10 — «Человек и океан», д. ф. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Студия «Рост». 17.05 — Новая линия. 17.45 — В этот день... 17.50 — Золотая ветвь. 18.20 — Репортажи с мест. 18.30 — Никто не забыт. 18.35 — Экспо-видео. 18.50 — Теледебаты. 19.20 — Своя игра. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара», сериал. 21.30 — Клип-антракт. 21.35 — Сиди и смотри. Юмористическая передача. 21.55 — Салют Славе. М. Ростропович. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомиг. 23.45 — ЭКС. 23.55 — «Атланта», х. ф.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00—13.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — Телефильм. 13.35 — Информ-ТВ. «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Мануэла», сериал. 15.15 — Мультфильм. 15.50 — «Гаджо», х. ф. 17.20 — Волшебная линия. 17.35 — Детское ТВ. 18.05 — Жизнь с комфортом. 18.20 — Мы и банк. 18.55 — Исторический альманах. 19.50 — Спорт. 20.05 — Телебиц. 20.10 — Большой фестиваль. 20.25 — «Мануэла», сериал. 21.15 — Мультфильм. 21.35 — Блеф-клуб. 22.10 — Телемагазин. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 22.55 — Гороскоп. 23.10 — «Дело Сезека», х. ф. 1-я серия. 0.35 — «Замок Помпон Руж», сериал. 0.55 — Новая Атлантида. 1.55 — «Преступить черту», х. ф. 1-я серия.

ЧЕТВЕРГ, 30 МАРТА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50, 9.50, 10.50, 15.50, 16.50, 18.50, 23.50 — Новости. 9.00 — Мультсериал. 9.25 — «Крестный путь», д. т. ф. 10.00 — В мире животных. 10.40 — Эксалибрис. 15.00 — Игра по правилам. 15.20 — Мой маленький бизнес. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.40 — Разрешите представиться. 16.00 — На балу у Золушки. 16.15 — Брейн-ринг. 17.00 — Тинтоник. 17.20 — «Элен и ребята», сериал. 17.50 — Мир сегодня. 18.00 — До шестнадцати и старше. 18.25 — Хоккей. 21.00 — Время. 21.30 — Погода. 21.40 — Москва, Кремль. 22.00 — Лотто «Миллион». 22.35, 24.00 — «Кузен — кузина», х. ф. 0.35 — За кулисами. 0.50 — Пресс-экспресс.

ПОКАЗЫВАЕТ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Формула-730. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.25 — Совершенно секретно. 10.15 — Музыкальный экспромт. 10.35 — «Санта-Барбара», сериал. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 14.45 — «Трагедия в поместье Марздон», х. ф. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Студия «Рост». 17.05 — Новая линия. 17.45 — В этот день. 17.50 — Никто не забыт. 17.55 — К. Мажайка. 18.25 — Моя война. 18.55 — Непопулярная тема. 19.25 — Хроно. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара», сериал. 21.30 — Городок. 22.00 — 60 минут. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомиг. 23.45 — Театр Б. Эйфмана. 0.25 — Хоккей.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00—13.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — «Ларец древностей», т. ф. 13.35 — Информ-ТВ. «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Наша Чукоккала», фильм-спектакль. 15.50 — «Високосный год», х. ф. 17.25 — Волшебная линия. 17.40 — Детское ТВ. 18.45 — По всей России. 18.55 — От первого лица. 19.50 — Спорт. 20.10 — Большой фестиваль. 20.25 — «Ребенок к ноябрю», х. ф. 22.00 — «Дрезден. Три страницы», т. ф. 22.10 — Телемагазин. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 22.55 — Гороскоп. 23.10 — «Телекомпакт», муз. шоу. 0.10 — «Ягоды на Аляске», х. ф. 1.35 — «Преступить черту», х. ф. 2-я серия.

ПЯТНИЦА, 31 МАРТА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50, 9.50, 15.50, 24.00 — Новости. 9.00 — Сорока. 9.25 — Посмотри, послушай. 10.00 — Помоги себе сам. 10.25 — Русские народные песни. И. Журина. 10.35 — Еще война, но мы упрямо верим. 15.00 — Власть и реформы. 15.20 — Наш прогноз. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.40 — Шоу и бизнес. 16.00 — «Лето в зоопарке», фильм. 16.30 — Брейн-ринг. 17.05 — Рок-урок. 17.50 — Мир сегодня. 18.00 — Человек и закон. 18.25 — Хоккей. 21.00 — Время. 21.30 — Погода. 21.40 — Человек недели. 22.05 — Поле чудес. 22.55 — «Тайная миссия», х. ф. 0.10 — Музобоз. 0.45 — Пресс-экспресс.

ПОКАЗЫВАЕТ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Формула-730. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.25 — Вавилонские игры «Гладиаторы». 10.20 — Военный курьер. 10.35 — «Санта-Барбара», сериал. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 15.10 — Золотая ветвь. 16.05 — Там-там-новости.

16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Студия «Рост». 17.05 — Новая линия. 17.45 — В этот день... 17.50 — «Обезьянин дядя», х. ф. 2-я серия. 18.40 — Теннис. 19.40 — Горячая десятка. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара», сериал. 21.30 — Лидер-прогноз. 21.55 — Никто не забыт. 22.05 — «К-2» представляет: САС. Выбор натуры. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомиг. 23.45 — Аншлаг и К. 105 — Вход по пригласительным.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-

По уголовным делам

(Начало на 2-й стр.).
квартире находились муж К. и ее мать. После распития спиртных напитков гражданин К. стала угрожать убийством своей матери, затем, выйдя из комнаты, где мать находилась, ворвавшись с ножом в руке, направив его в сторону матери. муж тр. К. удержал ее, а потерпевшая в это время выбежала из комнаты.

По показаниям потерпевшей, свидетели и материалы дела доказывали вину гражданина К., и суд признал ее виновной и приговорил к 1 году исправительно-трудовых работ по месту работы с удержанием 10 процентов заработной платы в доход государства.

● Граждане П. и Н. 26 сентября 1994 года в 17 часов на реке Нарова у деревни Криуши на лодке совершили незаконный переход государственной границы. Кроме того, гражданин Н. продал 2 бутылки водки, не имея лицензии, и после наложения административного взыскания за незаконную продажу в течение года до этого. В судебном заседании П. и Н. пояснили, что 26 сентября они получили разрешение на рыбалку и поехали на моторной лодке, но двигатель лодки вышел из строя и ветром их прибило к эстонскому берегу, на берегу они были задержаны эстонскими пограничниками. В совершенном раскаивают, вину признают. Суд приговорил П. и Н. к 1 году лишения свободы с испытательным сроком на 2 года.

● 19 марта 1994 года после 22 часов несовершеннолетние К. и Е. похитили из кладовой, пристроенной к

дому 33 по улице Партизанская, велосипед марки «Салют» стоимостью 120000 рублей, принадлежащий гражданину Г., и велосипед марки «Украина» стоимостью 100000 рублей, принадлежащий гражданину Х. Кроме того, 23 сентября 1994 года около 10 часов во дворе школы № 5 в доме № 8 по улице Грибоедова несовершеннолетний К. беспричинно избил В., нанесенные им телесные повреждения повлекли кратковременное расстройство здоровья из-за перелома костей носа. В судебном заседании К. и Е. пояснили, что они увидели велосипеды и взяли их просто покататься, затем оставили у дома № 7 по улице Кирова, разобрали на детали, часть деталей взяли себе, часть раздали друзьям, часть кто-то украл. По поводу избиения В. несовершеннолетний К. признал свою вину, но пояснил, что драку спровоцировал сам В. Суд признал К. виновным в нанесении телесных повреждений В. и краже велосипедов и приговорил его к 1 году 6 месяцам лишения свободы. Е. признан виновным в совершении кражи велосипедов и приговорен к 6 месяцам лишения свободы с отсрочкой 2 года, обязательной периодической регистрацией в ОВД г. Сланцы и обязательным продолжением учебы.

● Гражданка А. зарегистрирована в качестве предпринимателя в 1994 году. В ноябре 1994 года привлеклась к административной ответственности за продажу винно-водочных изделий без сертификата качества. На нее наложен штраф 65000 рублей с конфискаци-

КАФЕ «ТЕАТРАЛЬНОЕ»

Сообщаем новый режим работы:

Днем: понедельник—пятница с 12 до 16 часов.

Вечером: четверг—воскресенье с 20 до 2 часов.

Приглашаем посетить наше кафе!

2-2

ВАШИ ДЕНЬГИ НЕ ЛЕЖАТ МЕРТВЫМ ГРУЗОМ
ОНИ РАБОТАЮТ В СИСТЕМЕ ПРЕДПРИЯТИЙ
«СОЮЗ». СП «СОЮЗ», КУДА ВХОДИТ «РУССКИЙ
ДОМ СЕЛЕНГА», — ЭТО СЕТЬ ОТРАСЛЕВЫХ ПРЕД-
ПРИЯТИЙ, ВКЛЮЧАЮЩИХ В СЕБЯ:

1. «Русский Финансовый Дом» (банковская сеть из 26 банков. К примеру, только банк «БАМ-кредит» имеет 33 филиала в городах России).

2. Конгломерат фирм «Русская Торговля» (30 фирм в 27 городах России, Украины, Киргизстана).

3. «Русский Дом Страхования» (28 филиалов в городах России).

4. «Русские Строительные Технологии» (29 предприятий и 7 строительных баз в городах России).

5. Ассоциация фирм «Международные Транспортные Системы» (авиакомпания «РДС-Авиа», 15 автотранспортных предприятий, международные грузовые перевозки);

6. «Всемирная Сеть G S (включает в себя следующие селект-фирмы: «Русский Дом Селенга», «Украинский Будинок Селенга», «Киргизский Дом Селенга», «Selenga» (Литва), «Булленг» (Болгария), «Seleng Building» (Швеция), «Caseleng» (Аргентина).

7. Корпорация «Вершина Мира» (космическая связь, информатика, электронные платежи, кредитные карточки).

8. Спортивная отрасль (футбольный клуб «Автомобилист», Дворец спорта «Автомобилист» г. Екатеринбург).

9. «Гражданская безопасность» (12 частно-охраных предприятий).

**ВОТ ВИДИТЕ, НАСКОЛЬКО ВЫГОДНО ХРАНИТЬ
СВОИ СБЕРЕЖЕНИЯ У НАС.**

Вы получаете ежедневно 6 рублей на каждую полную тысячу рублей.

МЫ ЖДЕМ ВАС В СВОЕМ АГЕНТСТВЕ ПО АДРЕСУ: г. Сланцы, пл. Ленина, 1. Тел. 4-17-33.

Режим работы агентства:
вторник, среда, четверг, пятница — обычные рабочие дни;
суббота — работа на прием вкладов;
воскресенье, понедельник — выходные дни.
СОХРАНЯЯ, ПРИУМНОЖАЕМ!

ФИРМА «ЮЖНЫЙ ДВОР»
предлагает оптом и мелким оптом

хлорку, гипохлорид, хлорамин, тринатрийфосфат, кальцинированную и каустическую соду, стиральные порошки, мыло, бумагу туалетную и другие моющие и дезинфицирующие средства.

Магазинам возможна отсрочка платежа.

Телефоны: (812) 315-04-38, 311-17-75 и 008.

2-2

НЕМНОГО ЮМОРА



Рисунок Вячеслава ШИЛОВА

ТЫКВЕННАЯ КАША

Тыква — 300 г, рис или пшено — 1/2 стакана, сахарный песок — 1,5 ст. ложки, молоко — 1,5 стакана, сливочное масло — 20 г.

Тыкву очистить, вынуть

семена, нарезать кубиками, залить горячей водой, добавить сахар, соль и довести до кипения.

Затем всыпать пшено или рис и варить 30—40 минут, после чего влить разогретое молоко и доварить кашу.

ХОЗЯЙКЕ НА

БЛИНЫ
ИЗ МАННОЙ КРУПЫ

Люди старшего поколения, наверняка, помнят то время, когда в продаже долгое время не было муки и население снабжало строго по талонам. Тогда некоторые хозяйки умудрялись печь блины из манной крупы. Рецепт передавался от одной мастерицы печь блины к другой. Да и сейчас некоторые женщины предпочитают в обыкновенную муку для приготовления блинов всыпать манку. А некото-

ЗАМЕТКУ

рые готовят блины так: кипятят стакан молока, всыпают в него, помешивая, 2—3 ложки манной крупы, кладут пол-ложки сливочного масла и варят кашу. Когда она остывает, засыпают 2/3 стакана муки, разбавляя двумя стаканами молока и небольшим количеством воды, вбивают один желток и выпекают блины на хорошо прогретой и смазанной жиром сковороде.

Такие блины можно погодить с чем угодно — со сметаной, вареньем, медом, джемом.

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»
издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам
Редактор
А. В. АЛЕКСАНДРОВ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.

Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Васева О. Е., печатала Солтыс Л. И. Корректор Жданова Ю. А. Тираж 5160. Заказ 647.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17 часов.

Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.